
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Valerio de ndmero oito (08).

Aos dezoito (18) dias do mss de mango do ano de dois mil e vinte e seis (2026),
no Palacio Ant6nio Jos6 de Carvalho no Plenario Abel de Castro Primo da Camara
Municipal de Sao Valerio, reuniram-se nesta Edilidade sob a Presidencia do Nobre
Vereador  Solimar  Mendonea  de  Abreu  Guedes,  e  havendo  ndmero  suficiente
regimental o Sr. Presidente "sob a proteeao de Deus" declarou aberta a presente
Sessao.  Solicitou  o  Vereador  e  tambem  2°  (segundo)  Secretario  o  Sr.  Juraci
Ferreira para fazer os agradecimentos.  Logo ap6s foi  realizada a oragao do Pai
Nosso dando abertura dos trabalhos. Em seguida solicitou a Secretaria para fazer
a  leitura  da  ata  anterior,  que  depois  de  lida  e  aprovada  foi  assinada  pelo  Sr.
Presidente e por todos os Vereadores presentes.  E colhidas as assinaturas na
lista de frequencia. Como nao houve Materia de expediente, foi aberta a palavra
franca aos Vereadores. Em seguida, o Sr. Presidente cumprimentou e agradeceu
a presence de todos como aos que tamb6m acompanham  pelas redes sociais.
Logo   ap6s   a   palavra   franca   foi   aberta   aos   Vereadores.   E   nao   havendo
manifestaeao a Sessao foi suspensa por dez minutos.  Retomando aos trabalhos
foi  dado  inicio  a  Materia  de  ordem  do  dia.  Requerimentos  n°  021/2026  e  n°
023/2026,  de autoria do Ver.  Ted Winter.  Requerimento n° 025/2026 de autoria
do Ver. Renato Pereira. Requerimentos n° 026/2026, n° 027/2026 e 028/2026, de
autoria  da  Ver.a  Gleysiani  Castro.  E  Projeto  de  Lei  n°  002/2026,  de  autoria  do
Poder Legislativo. Lidos e postos em discussao, como nao houve manifestae6es,
todos foram aprovados pelos Vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente
esclareceu que a aprovagao do referido Projeto de Lei, foi para ajustar os salarios
dos  Servidores  da  Casa  de  Leis,  garantindo  que  ninguem  esteja  recebendo
menos que o salario minimo atual, considerando que ajustes anteriores ja haviam
sido realizados no ano de 2023.  E que o reajuste foi realizado com a orientagao
do Juridico e da Contadora da Casa Parlamentar.   Logo ap6s a palavra franca foi
novamente  aberta  aos  Vereadores.  Fazendo  o  uso  da  palavra  o  Ver.  Renato
Pereira   em   nome   do   Sr.    Presidente   Solimar   Mendonpe   cumprimentou   e
agradeceu a presenea de todos. Informou que parfe da documentagao solicitada
em Requerimento sobre contratos de veiculos foi enviada pelo Executivo, faltando
apenas algumas complementag6es que segundo o Secretario de Gabinete serao
encaminhados  em  breve  e  agradeceu  pela  atengao  dispensada.  Destacou  a
grande importancia de manter a harmonia e parceria entre os poderes, apesar de
sua  independencia.  Em  seguida  fazendo  o  uso  da  palavra  a  Ver.a  Luzielene
Cunha,  em  nome  do  Sr.   Presidente  cumprimentou  a  todos,  e  agradeceu  a
presenga dos Municipes presentes,  na pessoa da Sr.a Santana, da Sr.a Darlene,
das esposas dos nobres Vereadores e dos que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou o Vereador, pois relatou a importancia de haver resposta e respaldo
por  parte  da  gestao,  afirmou  ser  positivo  o  envio  dos  documentos  solicitados.
Ressaltou  que  o  trabalho  deve  ser  feito   com  transpatencia  sem  esconder
informae6es, e que Executivo e Legislativo precisam atuar com respeito, cada urn
cumprindo seu papel dentro da lei. Destacou que nao existe "meio certo", apenas
o certo, e que, agindo corretamente, os trabalhos fluem melhor. Tamb6m afirmou
que a Casa de Leis nao deve agir de forma errada para apoiar o Executivo, porem
ambos devem trabalhar unidos. Parabenizou o requerimento do Ver. Ted Wlnter,
acerca da manutengao da pa carregadeira,  informando que o equipamento faz



falta no municfpio e demonstrou expectativa de solueao. Por fim, elogiou todos os
requerimentos apresentados, especialmente o do Ver.  Renato  Pereira que trata
do reajuste salarial aos profissionais do laborat6rio,  ressaltando que os salarios
estao  defasados  e  que  a  demanda  6  justa  e  necessaria.  Como  nao  houve
nenhuma  manifestagao  nem  Materia  a  ser  tratada  o  Sr.  Presidente,  declarou
encerrada a presente Sessao, agradecendo a presenga de todos, determinando
a  lavratura  desta  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelo  Sr.
Presidente e por todos os Vereadores presentes.


